

斯诺克“中考” 看小晖的

英锦赛本周末开打



如果把斯诺克世锦赛比作“期末考试”，那么斯诺克英国锦标赛无疑是“中考”，英锦赛的级别仅次于世锦赛，向来群英荟萃，12月3日，这项传统赛事就将在英国约克镇的巴比坎中心拉开帷幕。北京时间，3日晚7:00，丁俊晖将率先登场，对阵马克·戴维斯。此前，丁俊晖已经两夺该项赛事的冠军，今年，他能否第三次加冕桂冠，将成为所有中国球迷关注的焦点。

阔别多年重回福地

重新回到巴比坎中心，丁俊晖一定感慨万千，这里绝对是他的福地。此前，英锦赛曾于2001年至2006年连续六年在此举办，2005年，丁俊晖正是在这个地方捧起英锦赛的冠军奖杯，终结了由英伦三岛人垄断英锦赛的历史。

事实上，对于英锦赛，丁俊晖向来情有独钟，除了2005年打破历史，四年后，他在决赛中，10:8战胜希金斯，又一次捧起英锦赛的冠军奖杯，即便在丁俊晖状态最不好的2008年，他也曾在

英锦赛上轰出了个人职业生涯的第二个满分147分。

本赛季，丁俊晖开局不利，前两站积分排名赛，他都是一轮游，直到最近，手感才稍稍找回来，历史性地打进了超级联赛的决赛，成为实行限时出杆制后首次打入决赛的亚洲人。不过，决赛输给了奥沙利文。

事实上，两站正式排名赛后，小晖参加的比赛并不多，PTC巡回赛他也没有全勤，完全留力，要在“中考”中发威，前段时间的超级联赛给了丁俊晖很好的热身机会，他正逐步找回比赛的感觉。

中国香港球手傅家俊也入围了该项赛事，而年轻的中国球手李岩也有幸打入了正赛。本赛季，群英荟萃，奥沙利文、希金斯、塞尔比等众多高手都将参加，央视也将进行转播。

顺应转播规则修改

本次英锦赛与以往的规则有所不同，国际台联为了迎合电视转播，半决赛之前的比赛，将不再采用17局9胜的长局制，而是改用11局6胜的短局制。这对慢热的丁俊晖而言，稍显不利。

不过，从签表上来看，丁俊晖的签位还不错，首轮对手马

克·戴维斯，名气不大，如果胜出，次轮丁俊晖将迎战史蒂文斯和坎贝尔之间的胜者，同样都不是前16水准的球手。如果顺利通过这两关，第三轮丁俊晖就将迎来考验，对手很可能是拿过世锦赛冠军的“墨尔本机器”罗伯逊。

当然，对于丁俊晖而言，最重要的自然是避免连续三站“一轮游”，目前他的临时世界排名已经跌至第9，如果不能在英锦赛这样高级别的赛事中争取更多的积分，那么他的排名很可能跌出世界前10。丁俊晖自然不能大意。

快报记者 吕远

快报微博栖霞山见面会博友争先恐后“交作业”

妈咪宝贝拼创意，亮出“最美丽的枫叶”

上个月26日，快报微博(t.dsqq.cn)第四届快宝贝见面会“我和栖霞红叶有个约会”活动圆满结束后，微博小编给博友妈咪宝贝们留了一项“家庭作业”——捡最美丽的枫叶。这个提议立刻勾起了博友妈咪手工自制的瘾，她们在微博中晒出了自己的“作品”：有将红叶和宝宝照片结合在一起的“独家明信片”，也有把红叶“嫁接”到其他植物上的“创意盆栽”。

博友“青青”带着3岁半的小宝贝石锦文参加了栖霞山的微博线下活动，一同前来的还有我们的新博友“ice6933”和宝宝王小曼。年龄相差小半年的两个小家伙特别投缘，一路上都是牵着手，文文妈动手给两个小家伙结合红叶自制了一张“独家明信片”，并起名《手牵手，一起到栖霞山约会去》。

博友“liuzhiying”异想天开地将捡来的最美枫叶“嫁接”到自家的盆栽中，她在微博中很“谦虚”地说：“昨晚花了一个小时时间做出来的‘美丽花朵’，红绿搭配，大家凑合看看吧！”这个巧妙的“作品”，立即得到博友“1251号欣欣”“ice6933”和“耿岑玥”的夸赞。

博友“叶梓轩”的作品介绍让微博小编很感动，“左边的三片枫叶代表我们参加活动的家庭成员，右边的枫叶代表快报微博的工作人员，再次感谢你们的辛苦付出，我们把最美丽的枫叶送给你们！”



@青青晒出枫叶作品

晒宝讲故事

小小的镜头，承载着对青春永驻的莫大渴求；薄薄的相片，记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中，父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆，其中可能有“宝贝独秀”，也可能有“辣妈帅爸亲子秀”，更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目，赶快将中意的照片上传到快报微博，告诉我们照片背后的故事。



@liuzhiying将枫叶“嫁接”到盆栽中



@飞儿爱吃糖
姓名:洪梓宁
小名:糖糖
出生日期:2008.12.17
出生医院:江苏省妇幼
出生体重:2.75kg

小名糖糖的洪梓宁小朋友爱唱又爱跳、活泼又大方。当博友们都羡慕糖糖妈有个这么乖巧的宝贝时，漂亮的糖糖妈开始“爆料”：这副乖巧的模样是假象呢，她可是我家的奔放女。只要有得玩，不上幼儿园也开心。有天糖糖跟爸爸去郊区看到黑色的羊，姐姐说好可爱，走的时候哭着说：“我不要回家，我要跟小羊一起玩。”



@1926徐萌谦
姓名:徐萌谦
小名:谦谦
出生日期:2010.12.31
出生医院:无锡锡山医院
出生体重:7斤4两

去年的这个时候我很紧张，因为离产期很近。不过好在我乐观，觉得生小孩也没那么可怕。”12月1日，博友“1926徐萌谦”在微博上感慨曾让她“很紧张”的小宝贝谦谦这个月就要满周岁了。90后的萌谦妈没事儿就爱上微博和朋友韶韶，被“忽略”的小家伙就自个儿坐在学步车里“到处溜达”，看见啥就玩啥，连妈咪放在墙角的簸箕都不放过。



@885李天煜:天天5周岁4个月，这两天下面有个牙松动了，一不小心咬到就会痛，请问怎么关注这个换牙期，吃东西有没有什么注意的地方，换牙期一般情况下要多久。
@市妇幼儿保专家:正常

情况下，儿童从6岁左右开始换牙，乳牙开始生理性脱落，替换乳牙的恒牙相继萌出，到12~13岁时，全部乳牙为恒牙所代替，这便是儿童换牙期。建议到医院做个口腔保健，看一下牙齿的发育情况。

(南京市妇幼儿保儿科专家入驻快报微博，在话题#我问育儿专家#后编写问题，即可得到专家权威解答)